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про підсумки фінансово-господарської діяльності Товариства за 2016 р.

Протягом 2016 року Товариство здійснювало свою діяльність відповідно до Статуту Товариства та чинного законодавства. 

Протягом попередніх років Товариство надавало послуги з розробки та впровадження енергозберiгаючих технологiй, когенерацiї та iнших в областi енергетики,  також здійснювало виконання супутніх робот та надання супутніх послуг в енергетиці та промисловості, зокрема інжиніринг, проектування, реконструкція та модернізація. Через несприятливі умови розвитку та діяльності галузей, в яких працює Товариство, зниження попиту та значну конкуренцію в 2016 році Товариство не мало замовлень на зазначені види робіт та послуг.
Дослідницькі роботи протягом звітного року не проводилось у зв’язку з наявністю розробок минулих років та відсутністю попиту на нові розробки. Через відсутність вільних коштів Товариство не мало можливостей для запланованого створення ряду проектiв для рiзних галузей народного господарства з використанням когенерацiйних технологiй.

Через складну фінансову ситуацію, яка склалась в країні, а також через відсутність замовлень на послуги Товариства, результатом діяльності Товариства в 2016 році став збиток в розмірі 280 тис. грн..
Станом на 31.12.2016 р на балансі Товариства обліковуються основні засоби за первісною вартістю на суму 71 тис. грн. Нарахована сума зносу (амортизації) становить 47 тис. грн. Придбань, капітальних ремонтів або оновлень основних засобів протягом 2016 року не здійснювалось.
Дебіторська заборгованість на 31.12.2016 року на балансі Товариства становить:

· за товари, роботи, послуги 3 379 тис. грн.;

· з іншими дебіторами 6 327 тис. грн.

Вся дебіторська заборгованість Товариства є поточною, довгострокових, прострочених або безнадійних дебіторських заборгованостей Товариство не має.

На рахунках в банках станом на 31.12.2016р. Товариство мало грошових коштів 3 тис. грн. готівкових коштів, поточних фінансових інвестицій або еквівалентів грошових коштів станом на 31.12.2016р. Товариство не мало.

Власний капітал Товариства станом на 31.12.2016 року склав 6 164 тис. грн., у т.ч.:

· статутний капітал 150 тис. грн.;
· нерозподілений прибуток 6 014 тис. грн..
Додаткових внесків до статутного капіталу протягом 2016 року не здійснювалось. Резервного капіталу або інших фондів в Товаристві не створювалось.


Довгострокові зобов’язання станом на 31.12.2016р. у Товариства відсутні.
Загальна сума поточних зобов’язань Товариства, відображених у балансі на 31.12.2016р., становить 3 572 тис. грн., у т.ч.:
· заборгованість за товари, роботи послуги 7 тис. грн.;

· поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з бюджетом 10 тис. грн.;

· заборгованість за розрахунками зі страхування 2 тис. грн.;

· заборгованість за розрахунками з оплати праці 5 тис. грн.;

· інші поточні зобов’язання 3 542 тис. грн.

Надходження коштів від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) в 2016 році не було через відсутність замовлень на послуги Товариства.

Витрати на оплату праці в порівнянні з попереднім звітним роком зменшились на 10,17%.

Надходження від погашення позик в порівнянні з попереднім звітним роком зменшились на 70,88%. Витрачання на надання позик в порівнянні з попереднім звітним роком зменшились на 34,86%.

Надходження від отримання позик в порівнянні з попереднім звітним роком збільшились на 42,54%. Витрачання на погашення позик в порівнянні з попереднім звітним роком збільшились на 32,64%.

Загалом, протягом 2016 року Товариство здійснювало фінансово-господарську діяльність відповідно до вимог чинного законодавства та Статуту Товариства.
Враховуючи відсутність попиту на послуги Товариства протягом 2016 року та з метою покращення фінансового стану Товариства, забезпечення його безперервної роботи та отримання прибутку, пропонується в 2016 році розглянути та вивчити нові перспективні напрями діяльності для Товариства в сферах, суміжних з галузями будівництва житлових та нежитлових будівель та енергетики, а також змінити ринок збиту, зокрема за географічним розташуванням, для пошуку потенційних клієнтів в регіонах з нижчим рівнем конкуренції.
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