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ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО

"НАУКОВО-ВИРОБНИЧЕ ОБ’ЄДНАННЯ „РАССВЕТ-ЕНЕРГО"
РЕКОМЕНДАЦІЇ, ДО ПОРЯДКУ ДЕННОГО ЗАГАЛЬНИХ ЗБОРІВ АКЦІОНЕРІВ, ЯКІ ВІДБУДУТЬСЯ 10.04.2012 р.
1. Щодо розподілу прибутку (покриття збитків) Товариства за 2011 рік.
У зв’язку зі збитковістю товариства розподіл прибутку не проводити, покриття збитків Товариства здійснити за рахунок прибутку, який планується отримати у 2012 р.
2. Про можливий розмір дивідендів за простими акціями.

У зв’язку з тим, що за підсумками фінансово-господарської діяльності за 2011 рік був отриман збиток, не виносити на розгляд загальних зборів акціонерів рішення про виплату дивідендів.

3. Інформація, що визначена нормативними актами, як обов’язкова при розгляді питання про збільшення статутного капіталу, зокрема про відповідність розміру власного капіталу розміру статутного капіталу, наявність викуплених товариством акцій, відповідність розміру статутного капіталу після його збільшення вимогам законодавства щодо мінімального розміру статутного капіталу на можливу дату реєстрації змін до статуту товариства.
Запропонувати загальним зборам акціонерів збільшити статутний капітал Товариства шляхом приватного розміщення додаткових акцій існуючої номінальної вартості за рахунок додаткових внесків. Збільшення розміру статутного капіталу пропонується з метою залучення додаткових коштів на розширення фінансово-господарської діяльності та забезпечення зростання обсягів діяльності Товариства.

Збільшення статутного капіталу пропонується здійснити  на 29 000 000,00 грн. (Двадцять дев’ять мільйонів гривень) шляхом приватного розміщення додаткових простих іменних акцій у кількості 116 000 000 штук.

Розмір власного капіталу станом на 31.12.2011 р. станове 1255,7, що є більш ніж розмір статутного капіталу. Товариство не має викуплених акцій. Збільшення статутного капіталу Товариства для покриття збитків не допускається. Після збільшення статутного капіталу розмір статутного капіталу буде відповідати вимогам чинного законодавства, а саме буде більш ніж 1250 мінімальних заробітних плат на дату реєстрації змін до статуту товариства. Тобто збільшення статутного капіталу Товариством можливе та не суперечить діючому законодавству.

4. Пропозиції щодо умов розміщення акцій додаткового випуску, зокрема умови, за якими будуть укладатись угоди купівлі-продажу акцій.

1. Докладний опис порядку розміщення акцій та їх оплати:

а) Адреси місць, дати початку та закінчення проведення першого та другого етапів приватного розміщення.

Акції, відповідно до яких прийнято рішення про приватне розміщення, розміщуються серед акціонерів Емітента (згідно з переліком акціонерів на дату прийняття рішення про приватне розміщення акцій) з наданням акціонерам переважного права на придбання акцій.

Акції розміщуються шляхом безпосередньої пропозиції заздалегідь визначеному колу осіб, а саме акціонерам Емітента.
В процесі приватного розміщення акцій діє переважне право акціонерів на придбання акцій, що додатково розміщуються, а саме право акціонера – власника простих акцій придбавати розміщувані Емітентом прості акції пропорційно частці належних йому простих акції у загальній кількості простих акцій. Порядок реалізації переважного права передбачає подання акціонерами заяв на реалізацію переважного права та повну сплату вартості акцій, що придбаваються в процесі реалізації переважного права з 15 червня 2012 року по 06 липня 2012 року.

Несплачені до 06 липня 2012 року включно акції, на придбання яких подані заяви в процесі реалізації переважного права, реалізуються товариством в процесі розміщення.

Закрите (приватне) розміщення акцій здійснюється у два етапи:

1-й етап проводиться за адресою м.Київ, вул. Анни Ахматової, буд. 45, кв. 126 з 09 липня 2012 року по 15 липня 2012 року. На 1-му етапі з акціонером укладається договір купівлі-продажу акцій, щодо яких акціонером була надана заява про придбання та перераховані відповідні кошти, відповідно до умов приватного розміщення акцій.

2-й етап проводиться за адресою м.Київ, вул. Анни Ахматової, буд. 45, кв. 126 з 16 липня 2012 року по 22 липня 2012 року. Акції, що залишилися не розміщеними на першому етапі, розміщуються серед акціонерів після завершення першого етапу розміщення. Акціонерами подається заява, укладається договір купівлі-продажу акцій. Повна оплата акцій здійснюється відповідно до умов розміщення, але не пізніше дня, що передує дню затвердження уповноваженим органом результатів приватного розміщення акцій.
б) Порядок реалізації акціонерами свого переважного права на придбання акцій, відповідно до яких прийнято рішення про розміщення: 

Перелік осіб, що мають переважне право на придбання акцій, що додатково випускаються, складається на підставі даних зведеного облікового реєстру акціонерів на дату прийняття рішення про розміщення акцій, а саме 10 квітня 2012 року. Особи, які включені до зазначеного переліку, повідомляються про можливість реалізації ними переважного права на придбання акцій не пізніше ніж за 30 днів до початку розміщення акцій шляхом направлення акціонерам простих листів та опублікування в офіційному друкованому виданні Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку.

Акціонер, який має намір реалізувати своє переважне право, повинен:

1. Подати на ім’я директора емітента письмову заяву на реалізацію переважного права на придбання акцій в довільній формі в строк з 15 червня 2012 року по 06 липня 2012 року. У заяві обов’язково зазначаються: прізвище, ім’я, по батькові (повне найменування) заявника, його місце реєстрації (місцезнаходження), поштову адресу, ідентифікаційний номер (код за ЄДРПОУ), кількість і номінальну вартість акцій (зазначені як цифрами, так і словами), які має намір придбати заявник, банківські реквізити (за наявності), кількість акцій, які належать акціонеру. 

Пропорційна кількість акцій, яку може придбати акціонер під час реалізації ним переважного права розраховується за формулою:

А = 116 000 000 * В / 600 360, де

А – кількість простих акцій, яку може придбати акціонер під час реалізації ним свого переважного права, штук;

116 000 000 – загальна кількість акцій, запропонована до розміщення;

В – кількість простих акцій, які належать акціонеру станом на 10 квітня 2012 року;

600 360 – загальна кількість простих акцій у статутному капіталі емітента станом на 10 квітня 2012 року.

Кількість акцій, яку бажає придбати акціонер під час реалізації ним свого переважного права, в разі, якщо вона не є цілим числом, округляється до цілого числа за арифметичними правилами.

Акціонер може реалізувати своє переважне право як на всю кількість акцій, на яку він може реалізувати таке право, так й частково – на певну кількість акцій від загальної кількості акцій, що він має право придбати у процесі реалізації переважного права.

Заява від фізичної особи підписується нею або її уповноваженим представником (за наявності оформленого відповідно до вимог законодавства документа, що підтверджує повноваження представника) в присутності представника емітента. Заява від імені юридичної особи підписується її керівником або уповноваженою ним особою (за наявності оформленого відповідно до вимог законодавства документа, що підтверджує повноваження представника) та скріплюється печаткою юридичної особи. Реєстрація заяв здійснюється у день  надходження. Під час реєстрації заяв їм надаються реєстраційні номери та фіксується дата та час надходження. Заява вважається поданою, якщо вона отримана емітентом в строк з 15 червня 2012 року по 06 липня 2012 року до 16.00.

2. Перерахувати на поточний  рахунок Емітента кошти в розмірі 100% суми, яка дорівнює вартості цінних паперів, що придбаваються акціонером відповідно до поданої заяви.

Форма оплати акцій: грошові кошти в національній валюті.

Реквізити для перерахування: рах. 2600810545701 в ПАТ «МетаБанк» м.Запоріжжя, МФО 313582.

з призначенням платежу «внесок до статутного капіталу ПАТ «НВО «РАССВЕТ-ЕНЕРГО», згідно рішенню Загальних зборів акціонерів від 10.04.2012р. за акції прості іменні, без ПДВ».

Кошти повинні бути сплачені акціонером та зараховані на зазначений банківський рахунок емітента не пізніше 17.00 години 06 липня 2012 року.

Кошти, що перераховані акціонером у банківську установу в розрахунок за акції, які він має намір придбати, з порушенням правил складання та/або подання заяви на реалізацію переважного права на придбання акцій, визначених умовами розміщення, повертаються акціонеру.

При прийнятті заяви від акціонерів та перерахованих коштів за акції, що додатково розміщуються, емітент протягом п’яти робочих днів з дати отримання відповідних коштів, але не пізніше 06 липня 2012 року, видає заявникам письмове зобов’язання про продаж відповідної кількості акцій.

Несплачені до дня розміщення акції, на придбання яких подані заяви в процесі реалізації переважного права, реалізуються товариством в процесі розміщення.

3. На 1-му етапі приватного розміщення акцій з 09 липня 2012 року по 15 липня 2012 року укладаються договори купівлі-продажу акцій з акціонерами, які реалізували своє переважне право на придбання акцій (належним чином подали заяву на реалізацію переважного права на придбання акцій та повністю сплати вартість акцій). У разі, якщо протягом зазначеного строку акціонер не уклав відповідний договір купівлі-продажу, вважається, що акціонер відмовляється від використання свого переважного права на придбання акцій.

в) Строк та порядок надання заяв до уповноважених осіб емітента на придбання акцій: 

Заяви на придбання акції подаються письмово на ім’я директора емітента протягом 2-го етапу розміщення з 16 липня 2012 року по 22 липня 2012 року. Режим роботи осіб, уповноважених загальними зборами акціонерів на безпосереднє прийняття та оформлення документів у період розміщення: будні дні з 10 до 15 години за адресою м.Київ, вул. Анни Ахматової, буд. 45, кв. 126.

Заява про бажання придбати акції обов’язково повинна містити: прізвище, ім’я, по батькові (повне найменування) заявника, його місце реєстрації (місцезнаходження), поштову адресу, ідентифікаційний номер (код за ЄДРПОУ), кількість і номінальну вартість акцій (зазначені як цифрами, так і словами), які має намір придбати заявник, банківські реквізити (за наявності).

Заява від фізичної особи підписується нею або її уповноваженим представником (за наявності оформленого відповідно до вимог законодавства документа, що підтверджує повноваження представника) в присутності представника емітента. Заява від імені юридичної особи підписується її керівником або уповноваженою ним особою (за наявності оформленого відповідно до вимог законодавства документа, що підтверджує повноваження представника) та скріплюється печаткою юридичної особи. 

Реєстрація заяв здійснюється у день надходження. Під час реєстрації заяв їм надаються реєстраційні номери та фіксується дата та час надходження. 

Заява вважається поданою, якщо вона отримана емітентом з 16 липня 2012 року по 22 липня 2012 року до 15.00.

Задоволення заяв на придбання акцій здійснюється у порядку черговості надходження заяв (в залежності від дати та часу надходження). 

Задоволення заяв на 2-му етапі розміщення здійснюється в повному об’ємі за умов наявності відповідної кількості, а у разі недостатності відповідної кількості – в об’ємі нерозміщених акцій до повного розміщення в порядку черговості надходження заяв.

г) Строк та порядок укладання договорів на придбання акцій: 

Строк укладання договорів: На 1-му етапі з 09 липня 2012 року по 15 липня 2012 року укладаються договори купівлі-продажу акцій з акціонерами, які подали заяви на реалізацію свого переважного права та перерахували  відповідні кошти, відповідно до умов розміщення. На 2-му етапі з 16 липня 2012 року по 22 липня 2012 року з акціонерами укладаються договори купівлі-продажу на акції, що залишились нерозміщеними протягом першого етапу.
Договір купівлі-продажу акцій укладається за адресою м.Київ, вул. Анни Ахматової, буд. 45, кв. 126 в будні дні з 10.00 до 15.00.

Договори купівлі-продажу акцій є типовими для всіх акціонерів (інвесторів). Істотними умовами договору купівлі-продажу акцій є:

· предмет договору - купівля-продаж акцій (вид та кількість акцій, що придбаваються, їх емітент, номінальна та загальна вартість акцій);

· порядок розрахунків та переходу права власності на акції;

· строк дії та умови його припинення;
Фізичній особі для укладання договору купівлі-продажу акцій необхідно пред'явити паспорт та довідку про присвоєння ідентифікаційного номера.
Юридичній особі для укладання договору необхідно пред’явити оригінали або належним чином засвідчені копії установчих документів та документів, що підтверджують повноваження підписанта.

На момент укладення договору купівлі-продажу акцій особи, що купують акції, повинні мати відкритий у будь-якого зберігача цінних паперів рахунок в цінних паперах та довідку, яка містить реквізити рахунку в цінних паперах. Особи, що купують акції, зобов’язані надати зберігачу цінних паперів, у якого відкритого рахунок в цінних паперах, розпорядження на зарахування акцій, що купуються в строк, передбачений договором купівлі-продажу акцій.

r) Строк, порядок та форма оплати акцій:

Оплата акцій здійснюється відповідно до умов розміщення за ціною 0,25 грн (нуль гривень 25 копійок) за 1 (одну) акцію, яка не є нижчою ніж ринкова вартість та номінальна вартість. Ринкова вартість акцій затверджена Наглядовою Радою Емітента 05 березня 2012 року на підставі біржового курсу станом на 05 березня 2012 року, оприлюдненого ПАТ «Фондова біржа ПФТС».

Строк оплати акцій на 2-му етапі розміщення: з 16 липня 2012 року по 22 липня 2012 року.

Форма оплати акцій: грошові кошти в національній валюті.

Реквізити для перерахування: рах. 2600810545701 в ПАТ «МетаБанк» м.Запоріжжя, МФО 313582.

з призначенням платежу «внесок до статутного капіталу ПАТ «НВО «РАССВЕТ-ЕНЕРГО», згідно рішенню Загальних зборів акціонерів від 10.04.2012р. за акції прості іменні, без ПДВ».

Кошти вважаються сплаченими, якщо вони в повному обсязі (відповідно до заяви на придбання) зараховані на зазначений банківський рахунок емітента 22 липня 2012 року до 17.00.

д) Найменування банку та номера поточного рахунку, на який буде внесено оплату за акції:

рах. 2600810545701 в ПАТ «МетаБанк» м.Запоріжжя, МФО 313582.

е) Порядок здійснення оцінки негрошових внесків в оплату за акції: порядок оцінки негрошових внесків в оплату за акції не встановлюється, оскільки оплата за акції здійснюється виключно грошовими коштами в національній валюті.

є) Видача уповноваженими особами емітента документів, які підтверджують оплату акцій:

На 1-му та 2-му етапах розміщення одночасно з підписанням договору купівлі-продажу акцій емітент підписує з акціонером акт до договору, в якому зазначається дата отримання та сума коштів, перерахованих за акції.

Голова Наглядової ради  


               Сабашук Ілля Петрович  

