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Публічне акціонерне товариство «Науково-виробниче об’єднання «РАССВЕТ-ЕНЕРГО» (далі - Товариство) є підприємством з розробки та впровадження енергозберігаючих технологій, коогенерацiї та iнших в областi енергетики.
Товариство усвідомлює свою відповідальність перед суспільством, акціонерами та працівниками Товариства, що забезпечують його стабільну роботу та подальший розвиток, розуміє важливість дотримання засад корпоративного управління для успішного ведення бізнесу і захисту інтересів усіх зацікавлених у його діяльності осіб. Велику увагу Товариство приділяє захисту прав та інтересів акціонерів, чіткому та прозорому фінансовому плануванню і звітності, а також застосуванню кращої світової практики у своїй діяльності. Тому, Товариство вважає за необхідне ухвалити власні Принципи (Кодекс) корпоративного управління (далі – Кодекс) – документ, у якому викладається ставлення власників та керівництва компанії до сучасних тенденцій у сфері корпоративного управління, до основних проблем корпоративного управління і методів їхнього розв'язання в Товаристві.
Дотримання принципів, закріплених у цьому Кодексі, спрямоване на формування позитивної репутації Товариства серед його акціонерів, працівників, споживачів, контрагентів, державних та інших органів, установ і організацій, а також покликане забезпечити належний контроль за його діяльністю, зменшити комерційні ризики, підвищити інвестиційну привабливість та конкурентоспроможність Товариства.

Товариство бере на себе зобов’язання послідовно та сумлінно дотримуватися у своїй діяльності викладених у цьому Кодексі принципів та докладати усіх зусиль для їх дотримання у своїй повсякденній діяльності.

Положення цього Кодексу створювались та розроблялись на основі міжнародної практики принципів добросовісного корпоративного управління, відображених, зокрема, в Принципах корпоративного управління Організації економічного співробітництва і розвитку та Принципах корпоративного управління, затверджених Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку.
Положення цього Кодексу відповідають вимогам законодавства України і є обов'язковими для усіх його акціонерів та працівників.

 
1. СТРУКТУРА КОРПОРАТИВНОГО УПРАВЛІННЯ

Корпоративне управління Товариства - це система відносин між акціонерами Товариства, членами органів управління та контролю Товариства, споживачами, контрагентами та іншими зацікавленими у діяльності Товариства особами, а також органами державної влади. Ці відносини базуються на принципах:
· управління;

· звітності;

· контролю;

· відповідальності.

Пріоритетом корпоративної поведінки Товариства є повага до прав та законних інтересів акціонерів, працівників, споживачів, контрагентів та інших осіб, що зацікавлені у діяльності Товариства, відкритість Товариства, а також забезпечення ефективної діяльності, підтримання фінансової стабільності та прибутковості Товариства.

Основи ефективної діяльності та інвестиційної привабливості Товариства базуються на довірі між усіма учасниками корпоративних взаємовідносин.

2. МЕТА ДІЯЛЬНОСТІ ТОВАРИСТВА
Товариство створене з метою здійснення підприємницької діяльності для одержання прибутку в інтересах акціонерів товариства, максимізації добробуту акціонерів  у вигляді зростання ринкової вартості акцій товариства, а також отримання акціонерами дивідендів.

Товариство створюється з метою розробки нових екологічних видів палива, зміцненню енергетичної незалежності України та покращення довкілля шляхом:

· впровадження енергозберігаючих проектів;

· розвиток альтернативної енергетики;

· впровадження проектів по покращенню довкілля.

Наш девіз: «Ми займаємось тільки тими проектами, які покращують життя людей, але ми не маємо право, використовуючи людські і матеріальні ресурси, не приносити прибутку».

3. ПРАВА АКЦІОНЕРІВ ТА ЇХ ДОТРИМАННЯ
Товариство забезпечує захист прав, законних інтересів акціонерів та рівне ставлення до всіх акціонерів незалежно від кількості акцій, якими вони володіють, та інших факторів. Товариство сприяє реалізації та забезпеченню захисту прав та інтересів акціонерів відповідно до чинного законодавства. 

Зокрема, але не обмежуючись цим, Товариство зобов’язується дотримуватись реалізації наступних прав акціонерів:

1. Право на участь в управлінні Товариством реалізується шляхом участі акціонера в загальних зборах акціонерів, що передбачає право:
· Приймати участь у вирішенні найважливіших питань діяльності Товариства, у тому числі прийняття рішення про внесення змін до Статуту, обрання членів наглядової ради та ревізійної комісії, додатковий випуск акцій, викуп Товариством розміщених ним акцій, укладення значних правочинів, реорганізацію Товариства та інші дії, які призводять до суттєвих корпоративних змін; 

· Вчасно отримувати повідомлення про скликання загальних зборів, яке містить інформацію про дату, час та місце проведення зборів, а також повний перелік питань порядку денного з обов'язковим зазначенням способу, за допомогою якого акціонери можуть ознайомитися з документами щодо порядку денного.

· Своєчасно знайомитися з матеріалами, пов'язаними з порядком денним загальних зборів, та отримувати додаткову інформацію стосовно питань порядку денного від посадових осіб та інших уповноважених осіб Товариства. 

· Вносити пропозиції та вимагати їх включення до порядку денного загальних зборів за умови внесення такої пропозиції акціонером(ами), який (які) володіють необхідною кількістю голосів. 

· Брати участь у загальних зборах особисто або через вільно обраного представника, голоси, подані на загальних зборах акціонерами та представниками акціонерів, мають однакову силу.

· Брати участь в обговоренні та голосуванні з питань порядку денного.

2. Право на отримання частини прибутку Товариства у вигляді дивідендів, в розмірі, пропорційному належній акціонерові кількості акцій
3. Право на своєчасне отримання повної та достовірної інформації про фінансово-господарський стан Товариства та результати його діяльності, суттєві факти, що впливають або можуть впливати на вартість цінних паперів та (або) розмір доходу за ними, про випуск Товариством цінних паперів тощо
4. Право на вільне розпорядження акціями. Товариство гарантує усім акціонерам право на власний розсуд розпоряджатися належними їм акціями, вчиняти з ними будь-які дії, що не суперечать закону та не порушують права та інтереси інших осіб, у тому числі відчужувати власні акції іншим особам.
5. Право на надійну та ефективну реєстрацію та підтвердження права власності на акції Товариства
6. Право вимагати обов'язкового викупу Товариством акцій за справедливою ціною у випадках, передбачених чинним законодавством

7. Право на рівне ставлення до всіх акціонерів що означає: 

· акціонери, що є власниками однакової кількості акцій одного типу, мають рівні права, незалежно від того, чи є вони резидентами України, фізичними або юридичними особами;

· заборонено встановлювати мінімальну кількість акцій, що надає право голосу, або обмежувати кількість голосів, що належать одному акціонерові;

· заборонено встановлювати в рамках одного типу акцій будь-яких переваг щодо розміру та порядку отримання дивідендів різними групами акціонерів.
· кожна випущена Товариством проста акція надає її власнику однаковий обсяг прав;
· у разі прийняття Загальними зборами акціонерів Товариства рішення, яке обмежує права акціонерів - власників привілейованих акцій, такі акціонери повинні мати право голосу стосовно цих питань - у разі, якщо акціонер голосував "проти" прийняття такого рішення, він повинен мати право вимагати викупу Товариством належних йому акцій за справедливою ціною;
· на кожну випущену Товариством акцію однієї категорії виплачується однаковий розмір дивідендів. Не допускається в рамках однієї категорії акцій встановлення переваг для отримання дивідендів різними групами акціонерів;
· усім акціонерам надаються рівні права та можливості щодо доступу до інформації, пов’язаної з діяльністю Товариства.

В Товаристві діє принцип "одна акція - один голос", згідно з яким кожна випущена Товариством проста акція надає її власнику один голос. Винятки з цього принципу, а також позбавлення акціонера права голосу Товариством не дозволяються. 

 Товариство забезпечує захист прав, законних інтересів акціонерів та рівне ставлення до всіх акціонерів незалежно від того, чи є акціонер резидентом України, від кількості акцій, якими він володіє, та інших факторів.

У Статуті та відповідних внутрішніх документах Товариства встановлюються механізми реалізації прав акціонерів на управління Товариством згідно із законодавством України, а також додаткові права акціонерів щодо участі в управлінні Товариством та механізми реалізації цих додаткових прав.

Товариство добровільно приймає на себе наступні додаткові зобов'язання дотримання прав акціонерів: 

Товариство буде докладати зусиль для забезпечення участі у Загальних зборах акціонерів керівників усіх органів управління, Ревізійної комісії, представників аудитора Товариства, а також осіб, що є кандидатами для обрання на посади в органах Товариства; 

голосування на Загальних зборах акціонерів буде відбуватися виключно за допомогою бюлетенів; 

Товариство забезпечує контроль за процесом підрахунку голосів під час голосування на Загальних зборах акціонерів спостерігачами від різних груп акціонерів; 

підведення підсумків та оголошення результатів голосування буде здійснюватися у день проведення Загальних зборів акціонерів. 

Товариство очікує від усіх власників акцій та їхніх довірених осіб розсудливості та зваженості під час реалізації прав акціонера, усвідомлення власної відповідальності перед іншими акціонерами, Товариством, менеджментом та іншими заінтересованими особами. 

Товариство буде послідовно застосовувати адекватні заходи, спрямовані на запобігання зловживанням акціонерами своїми правами, використанню ними інсайдерської інформації та інших протиправних дій, що загрожують стабільності, прибутковості та зростанню ринкової вартості Товариства. 

4. ОРГАНИ УПРАВЛІННЯ ТА КОНТРОЛЮ
Органами управління та контролю товариства є:

· загальні збори акціонерів;

· наглядова рада;

· директор;

· ревізійна комісія.

Вищим органом управління товариством є загальні збори акціонерів. Загальні збори акціонерів не виконують представницьких функцій від імені товариства, а обмежують свою діяльність прийняттям рішень по справах товариства. Загальні збори акціонерів діють на підставі Статуту Товариства.

Наглядова рада товариства здійснює загальне керівництво діяльністю товариства, за виключенням розгляду питань та прийняття рішень, що віднесені законодавством України та Статутом Товариства до компетенції загальних зборів акціонерів. Наглядова рада товариства діє на підставі Статуту Товариства та Положення про наглядову раду товариства.

Одноособовим виконавчим органом Товариства є директор, до компетенції якого відноситься розгляд усіх питань поточної діяльності Товариства, за виключенням питань, віднесених законодавством та Статутом Товариства до виключної компетенції загальних зборів акціонерів та наглядової ради. Директор Товариства діє на підставі Статуту Товариства.

Органами контролю за фінансово-господарською діяльністю товариства є ревізійна комісія.

Ревізійна комісія діє на підставі Статуту Товариства та Положення про ревізійну комісію.

Аудитор здійснює перевірку фінансово-господарської діяльності товариства у відповідності до чинних нормативних актів України на підставі укладених з Товариством угод.

Повний перелік прав та обов’язків органів управління та контролю Товариства, та їх членів, детально викладено в Статуті Товариства.

5. ПОСАДОВІ ОСОБИ ТОВАРИСТВА
Посадовими особами органів товариства є голова та члени наглядової ради, директор  товариства, голова та члени ревізійної комісії.

Посадові особи органів товариства повинні зберігати комерційну таємницю та конфіденційну інформацію і несуть за її розголошення відповідальність, передбачену чинним законодавством України.

Посадові особи відповідають за заподіяну ними товариству шкоду відповідно до чинного законодавства України.

Члени наглядової ради товариства несуть солідарну відповідальність за збитки, нанесені товариству їх винними діями (бездіяльністю).

У наглядовій раді не несуть відповідальності за збитки, нанесені товариству,  члени, які голосували проти прийняття рішення, яке спричинило товариству збитки, або які не приймали участь у голосуванні з цього питання. 

Посадовим особам органів товариства може виплачуватися винагорода лише на умовах, передбачених цивільно-правовими або трудовими договорами (контрактами), укладеними з ними.

Посадові особи органів товариства повинні діяти в інтересах товариства добросовісно та розумно, не перевищуючи своїх повноважень, що означає, що при здійсненні своїх  прав та виконанні обов’язків, що передбачені чинним законодавством, Статутом Товариства та іншими внутрішніми документами товариства, посадові особи повинні проявляти турботливість та обачність, яких слід очікувати від гарного керівника в аналогічній ситуації при аналогічних обставинах.

Посадовим особам товариства заборонено використання службового становища в особистих інтересах, неприпустимо збагачення за рахунок товариства, в тому числі шляхом укладання з ними правочинів, а також звернення на свою користь комерційних шансів товариства.

Директор товариства повинен надавати посадовим особам товариства всю необхідну для здійснення ними своїх повноважень інформацію та документи товариства, що є в його розпорядженні.

6. ПРИЙНЯТТЯ РІШЕНЬ ПРИ КОНФЛІКТІ ІНТЕРЕСІВ
Конфлікт інтересів - це розбіжність між особистими інтересами посадової особи або її пов'язаних осіб та її посадовими (професійними) обов'язками діяти у найкращих інтересах Товариства. Конфлікт інтересів може, зокрема, виникати, якщо посадова особа чи її пов'язана особа є стороною договору з Товариством, бере участь в укладанні та виконанні договору як представник або посередник, отримує винагороду від Товариства або від особи, яка є стороною договору тощо. 
Наявність такого порядку прийняття рішень (укладання правочинів), стосовно яких у посадових осіб органів Товариства є конфлікт інтересів, та дотримання його посадовими особами має сприяти об'єктивному, прозорому, справедливому прийняттю рішень (укладанню правочинів) в інтересах усіх акціонерів та Товариства. 

Порядок прийняття рішень (укладання правочинів), стосовно яких у посадових осіб органів Товариства може існувати конфлікт інтересів: 

1) особа, в якої є конфлікт інтересів, повинна своєчасно повідомити про це наглядову раду; 

2) рішення (правочин) повинно бути ухвалено більшістю членів наглядової ради; 

3) особа, в якої є конфлікт інтересів, не може брати участі ні в обговоренні, ні в голосуванні стосовно прийняття рішення (укладання правочину); 

4) правочини, стосовно яких у посадових осіб органів Товариства існує конфлікт інтересів, повинні укладатись на справедливих умовах та за справедливими цінами. 

7. РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ ПРО ТОВАРИСТВО ТА ПРОЗОРІСТЬ
Товариство розуміє, що її діяльність у прозорому режимі, за зрозумілими для всіх правилами дозволяє підвищувати її ефективність, сприяє захисту та реалізації прав інвесторів та акціонерів, залученню внутрішніх і зовнішніх інвестицій. 

Також, Товариство свідоме того, що наявність своєчасної, достовірної та вичерпної інформації про Товариство є важливою умовою для здійснення акціонерами та потенційними інвесторами об'єктивної оцінки фінансово-економічного стану Товариства та для прийняття ними виважених рішень щодо придбання, відчуження цінних паперів або здійснення інвестицій у Товариство, а також голосування на Загальних зборах акціонерів.

Розкриття інформації про Товариство є необхідною передумовою довіри до Товариства з боку інвесторів та акціонерів, і сприяє залученню капіталу. Розкриття інформації має велике значення для підвищення ефективності діяльності самого Товариства, оскільки повна та достовірна інформація надає можливість органам управління та контролю Товариства об'єктивно оцінити досягнення Товариства та розробити стратегію її подальшого розвитку.

Тому, враховуючи вищенаведене, Товариство в порядку та в строк, передбачені чиним законодавством, всіма доступними засобами розкриває повну і достовірну інформацію з усіх суттєвих питань, що стосуються її діяльності, з метою надання можливості користувачам інформації (акціонерам, кредиторам,потенційним інвесторам тощо) приймати виважені рішення, а саме:

· відомості про прийняття рішення  про розміщення цінних паперів на суму,  що 
перевищує 25 відсотків статутного капіталу;

· відомості про прийняття рішення про викуп власних акцій;

· відомості про факти лістингу/делістингу цінних паперів на фондовій біржі;

· відомості про одержання позики   або  кредиту  на  суму,  що  перевищує  25 
відсотків активів емітента;

· відомості про зміну складу посадових осіб емітента;

· відомості про зміну власників акцій,  яким належить 10 і  більше  відсотків 
голосуючих акцій;

· відомості про рішення емітента  про  утворення,  припинення   його   філій, 
представництв;

· відомості про рішення вищого  органу  емітента  про  зменшення   статутного 
капіталу;

· відомості про порушення справи про банкрутство емітента,  винесення  ухвали 
про його санацію;

· відомості про рішення вищого органу емітента або суду  про  припинення  або 
банкрутство емітента;

· річний звіт емітента, в тому числі річну фінансову звітність;

· повідомлення про проведення загальних зборів акціонерів.

У Товаристві існує ефективна система внутрішнього контролю за достовірністю інформації, що розкривається Товариством, в межах якої: Дирекція несе відповідальність за достовірність бухгалтерського обліку, фінансової та нефінансової інформації; Ревізійна комісія забезпечує здійснення належного контролю за фінансово-господарською діяльністю Товариства; Наглядова рада забезпечує належний контроль за достовірністю інформації, що розкривається Товариством, та функціонуванням незалежного та якісного зовнішнього аудиту.

Товариство максимально забезпечує можливість доступу до інформації при мінімальних затратах користувачів.

Загальні засади інформаційної політики Товариства, що спрямовані на відкритість та прозорість, закріплені в Статуті та внутрішніх положеннях Товариства.
Крім того на власному веб-сайті у мережі Інтернет Товариство розміщує наступні документи:

· статут Товариства, зміни до Статуту, свідоцтво про державну реєстрацію Товариства;

· внутрішні документи Товариства та зміни до них;

· принципи (кодекс) корпоративного управління Товариства;

· протоколи Загальних зборів;

· висновки Ревізійної комісії та аудитора Товариства;

· річна фінансова звітність;

· документи звітності, що подаються відповідним державним органам;

· проспект емісії, свідоцтво про державну реєстрацію випуску акцій та інших цінних паперів Товариства;

· перелік афілійованих осіб Товариства із зазначенням кількості, типу та/або класу належних їм акцій;

· особлива інформація про Товариство згідно з вимогами законодавства;

· інша інформація, яка підлягає оприлюдненню відповідно до законодавства.

Інформація, що розкривається Товариством, повинна бути достовірною, тобто такою, що сприяє чіткому та повному уявленню про дійсний фінансовий стан Товариства та результати його діяльності.

Товариство забезпечує кожному акціонеру доступ до документів, які зберігаються Товариством в обов'язковому порядку та які мають бути надані акціонерам Товариства на їх вимогу згідно із законом.

З урахуванням принципів, зазначених у цій статті, Товариство забезпечує захист інформації, що становить комерційну таємницю Товариства та/або конфіденційну інформацію згідно із законом, і встановлює розумний баланс між законодавчими вимогами, інформаційною прозорістю та власними комерційними інтересами.

Товариство надає інформацію про свою діяльність на обґрунтований запит у порядку, визначеному чинним законодавством.
8. ЗАІНТЕРЕСОВАНІ ОСОБИ
 
Товариство поважає права та враховує законні інтереси заінтересованих осіб (тобто осіб, які мають легітимний інтерес у діяльності Товариства і до яких передусім належать акціонери, працівники, кредитори, споживачі продукції Товариства, територіальна громада, на території якої розташоване Товариство, а також відповідні державні органи та органи місцевого самоврядування) та активно співпрацює з ними для створення добробуту, робочих місць та забезпечення фінансової стабільності Товариства.

Товариство забезпечує дотримання передбачених чинним законодавством прав та інтересів заінтересованих осіб.

Товариство забезпечує заінтересованим особам доступ до інформації про Товариство, необхідної для ефективної співпраці.

Товариство сприяє активній участі працівників у процесі корпоративного управління та підвищенню їх заінтересованості в ефективній діяльності Товариства. Працівники або їх представницькі органи повинні мати можливість доводити до відома Загальних зборів та/або Наглядової ради будь-які зауваження чи заперечення проти протиправних та/або неетичних дій Дирекції та/або окремих посадових осіб органів управління Товариства. При цьому таке інформування не повинно призводити до дискримінаційних та/або дисциплінарних переслідувань зазначених працівників або їх представницьких органів.
9.ТОВАРИСТВО І СУСПІЛЬСТВО
З огляду на характер діяльності Товариства, його власники та керівництво усвідомлюють свою відповідальність перед суспільством в цілому за дотримання прав споживачів; збереження навколишнього середовища; неухильного виконання усіх вимог законодавства країн, де працює Товариство; ведення чесної конкурентної боротьби. 

Готовність задовольнити потреби споживачів шляхом надання якісної продукції та послуг є невід'ємною складовою місії Товариства. При прийнятті усіх рішень щодо діяльності Товариства буде враховуватися суспільна важливість продукції, робіт, послуг, що виробляються, будуть докладатися зусилля для задоволення потреб усього суспільства, включаючи його різні верстви. 

Товариство буде підтримувати відносини з органами державної влади та місцевого самоврядування у країнах, де воно здійснює свою діяльність, на засадах взаємної поваги, рівноправного партнерства, активної співпраці та прозорості згідно з їхніми економічними цілями та суспільними цінностями. 

Товариство буде надавати підтримку соціальним, культурним та освітнім ініціативам, спрямованим на розвиток та покращання рівня життя громадян. 

10. КОРПОРАТИВНИЙ СЕКРЕТАР

Посада корпоративного секретаря в Товаристві не передбачена.

Всі функції та обов’язки корпоративного секретаря, передбачені чинним законодавством України,  в тому числі взаємодію Товариства з акціонерами та/або інвесторами, в Товаристві виконують члени Наглядової Ради Товариства відповідно до Статуту Товариства та Положення про Наглядову Раду Товариства.

ЗАКЛЮЧНІ ПОЛОЖЕННЯ
Товариство зобов'язується впроваджувати процедури та правила, метою яких є втілення положень, що закріплені у цьому Кодексі, у власну корпоративну поведінку із забезпеченням там, де це доцільно, та згідно із законодавством, системи санкцій за порушення.

Працівники повинні, а споживачі, акціонери або будь-які інші заінтересовані особи можуть оперативно інформувати Товариство про будь-які порушення та/або спонукання до порушення положень цього Кодексу або внутрішніх документів Товариства, розроблених на їх виконання. Усі зазначені звернення будуть ретельно розглядатися. У разі підтвердження фактів порушень вживатимуться заходи щодо їх усунення та притягнення винних до відповідальності. Особи, що надали інформацію про порушення, не матимуть жодних негативних наслідків, їх конфіденційність буде забезпечена за винятком випадків, передбачених законодавством.
Зміни та доповнення до цього Кодексу приймаються Загальними зборами акціонерів Товариства.
